

# НОВЫЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ МАРШРУТ – СЕСТРОРЕЦКИЙ РУБЕЖ



На историко-культурном форуме «Смолянной путь», который с 16 по 19 октября проходил в нашем районе, продвигались новые туристические объекты притяжения. Несомненно, один из них – «Сестрорецкий рубеж», созданный стараниями ветеранов-афганцев, молодежи и подростков. Каждый день возле выставочной экспозиции, посвященной Каельскому укрепрайону, дежурят экскурсионные автобусы. Посещаемость музейного комплекса - 500 человек в день.

– На территории «Сестрорецкого рубежа» проводятся военно-спортивные игры и квесты – игры, в которых решение каждой задачи ставит вопрос или дает подсказку для следующей. Наша задача – увлечь историей военных побед Отечества всех ребят, тех, кому легче познавать, примеряя на себя действия и события. У молодежи есть возможность приобрести полезные навыки: элементы подготовки будущих десантников, приемы самообороны для «неспортсменов», умение

безопасно вести себя в городе. Для серьезно относящихся к службе в армии и желающих подготовиться к ней действует молодежный клуб, – сообщила секретарь Совета МПК «Сестрорецкий рубеж» Елена Михайлова.

Очень часто патриотические экскурсии находят продолжение на территории православно-архитектурного ансамбля храма Петра и Павла, построенного в честь моряков-подводников.